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2 x (E ) W D Ø 0, 1 0

Mit t e 1 5 u. De . i m M W

2 x (E ) W D Ø 0, 1 0

Mit t e 1 5 u. De . i m M W

2 x (E ) W D Ø 0, 1 5

Mit t e 17, 5 u. De . i m M W

2 x (E ) W D Ø 0, 1 5

Mit t e 17, 5 u. De . i m M W

4 x (L ) W D Ø 0, 2 5

O K = -0, 20 u. De .

(E ) W D Ø 0, 1 5

O K = U K Dec k e
(E ) W D Ø 0, 1 5

O K = U K Dec k e

2 x (H ) W D Ø 0, 0 4

U K = O K F B

2 x (H ) W D Ø 0, 0 4

U K = O K F B
2 x (H ) W D Ø 0, 0 4

U K = O K F B

(E ) W D

Ø 0, 1 5

O K = U K D e

2 x (E ) W D Ø 0, 1 5

Mit t e 17, 5 u. De . i m M W

2 x (E ) W D Ø 0, 1 0

Mit t e 1 5 u. De . i m M W

2 x (E ) W D Ø 0, 1 0

Mit t e 1 5 u. De . i m M W

(E ) W D 0 , 0 7/0 , 0 3

M i t t e 1 1 , 5 u . D e . i m U Z(E ) W D 0, 0 7/0, 0 3

Mit t e 11, 5 u. De . i m U Z

(E ) W D 0, 0 7/0, 0 3

Mit t e 11, 5 u. De . i m U Z

(E ) W D 0, 0 7/0, 0 3

Mit t e 11, 5 u. De . i m U Z

(E ) W D 0, 0 7/0, 0 3

Mit t e 11, 5 u. De . i m U Z

(E ) W D 0, 0 7/0, 0 3

Mit t e 11, 5 u. De . i m U Z

(E ) W D 0, 0 7/0, 0 3

Mit t e 11, 5 u. De . i m U Z

(E ) W D 0, 0 7/0, 0 3

Mit t e 11, 5 u. De . i m U Z

(E ) W D 0, 0 7/0, 0 3

Mit t e 11, 5 u. De . i m U Z
(E ) W D 0, 0 7/0, 0 3

Mit t e 11, 5 u. De . i m U Z

(E ) W D 0, 0 7/0, 0 3

Mit t e 11, 5 u. De . i m U Z

(E ) W D 0, 0 7/0, 0 3

Mit t e 11, 5 u. De . i m U Z
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Mit t e 11, 5 u. De . i m U Z
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Außenma ß

Achsen

Rohbauma ß

Fertigmaß

Außenma ß
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Fertigmaß

Außenma ß

Achsen Neuba u

Achsen Bestand

Achsen

Achsen

Rohbauma ß
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M e d i e n s ä u l e M e d i e n s ä u l e M e d i e n s ä u l e M e d i e n s ä u l e M e d i e n s ä u l e

1 9 S p i n d e

á h 8 7 x b 4 0 x t 4 6

1 3 S p i n d e

á h 8 7 x b 4 0 x t 4 6

Durchbruc h Lüftung in 3D
dargestel l t, aber aufgrund
Höhenlag e nicht in GR
sichtbar

S ek urant

F-K T-3- 0 3

F-K T-3- 1 8 - N R W AF-K T-3- 0 4 - N R W A

F-K T-3- 1 9 - N R W A

Hoc hpunk t Haupt ent wäs s erung

Not ent wäs s erung

K i es u m di e
A bl äufe 32/ 6 4

Gefäl l e 2 %

G
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Ki es dac h 16/ 3 2
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D A C H 2 =
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Haupt ent wäs s erung

Not ent wäs s erung

K i es u m di e
A bl äufe 32/ 6 4

Gymnasti kkur s 3

3. 01
±0. 0 0

-0. 08

F: 50, 4 8 m 2

U : 28, 5 2 m

R H : 3, 0 3 m

R H i.L.: 2, 8 8

Gymnasti kkur s 4

3. 02
±0. 0 0

-0. 08

F: 75, 8 3 m 2

U : 38, 8 25 m

R H : 3, 0 3 m

R H i.L.: 2, 8 8

Klassenr aum 9

3. 11
±0. 0 0

-0. 08

F: 50, 5 9 m 2

U : 28, 5 55 m

R H : 3, 0 3 m

R H i.L.: 2, 8 8

T H

3. 12
±0. 0 0

-0. 10

F: 7, 1 2 m
2

U : 10, 6 9 m

R H : 3, 0 0 m

R H i.L.: 2, 8 5

Klassenr aum 8

3. 10
±0. 0 0

-0. 08

F: 50, 2 7 m 2

U : 28, 4 8 m

R H : 3, 0 3 m

R H i.L.: 2, 8 8

Klassenr aum 7

3. 09
±0. 0 0

-0. 08

F: 50, 1 3 m 2

U : 28, 7 8 m

R H : 3, 0 3 m

R H i.L.: 2, 8 8Dif f .Raum

3. 08
±0. 0 0

-0. 08

F: 19, 5 7 m 2

U : 19, 8 5
5

m

R H : 3, 0 3 m

R H i.L.: 2, 8 8

W C D

3. 05
±0. 0 0

-0. 15

F: 5, 5 5 m 2

U : 9, 4 85 m

R H : 3, 0 3 m

R H i.L.: 2, 8 8

Umklei de D

3. 04
±0. 0 0

-0. 10

F: 35, 7 0 m 2

U : 33, 7 05 m

R H : 3, 0 3 m

R H i.L.: 2, 8 8

T H

3. 07
±0. 0 0

-0. 10

F: 7, 1 0 m
2

U : 10, 6 8 m

R H : 3, 0 0 m

R H i.L.: 2, 8 5

Flur

3. 13
±0. 0 0

-0. 135

F: 62, 9 4 m 2

U : 58, 2 2 m

R H : 2, 9 7 m

R H i.L.: 2, 8 2

Flur

3. 06
±0. 0 0

-0. 135

F: 71, 2 7 m 2

U : 65, 2 2
5

m

R H : 2, 9 7 m

R H i.L.: 2, 8 2

Vor r aum Auf zug

3. 15
±0. 0 0

-0. 135

F: 15, 2 2 m
2

U : 17, 6 7 m

R H : 2, 9 7 m

R H i.L.: 2, 8 2

Lager 3

3. 03
±0. 0 0

-0. 10

F: 9, 1 1 m 2

U : 12, 1 75 m

R H : 3, 0 0 m

R H i.L.: 2, 8 5

D u D

3. 06
±0. 0 0

-0. 15

F: 7, 0 1 m 2

U : 10, 6 15 m

R H : 3, 0 3 m

R H i.L.: 2, 8 8

22STG
15,0 / 30,6

22STG
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A A

l i . 1 8 0l i . 1 8 0 l i . 9 0

(S ) W D Ø 0, 1 0

U K = O K F B

(S ) W D Ø 0, 1 5

U K = O K F B

2 x (L ) W D

Ø 0, 2 5

O K = U K

S t ahl rahmen

B R H = -0,135
B R H = -0,135 B R H = -0,135 B R H = -0,135

B ay reut h

Regens pe n d e r5, 5 = 3 4 6 l/s/ ha Jahrhunder t -Regens pen d e r5, 10 = 6 4 4 l/s/ ha

Abfl us s bei wer t Ki es dac h 0. 8 , Gefäl l e unt er 5 °

Haupt ent wäs s erung (5. 79 l/s)

2 x D N 1 0 0 od e r

4 x D N 70, 1 x D N 1 2 5

Not ent wäs s erung (7. 67 l/s)

2 x D N 1 0 0 Freis pi egel ent wäs s erung

Tei l dac hfl äc he V . = 1 0 6 q m

Ki es dac h 0, 8

QR W  
 3. 8 1 l/s

QR W N O T
  

7, 2 2 l/s

Regens pe n d e gem . K OS TRA -DE D - 2 0 2 0 inkl . Sicherhei t s z us c hl ag

Ras t er fe l d 154160 , S onnebe r g

Regens pe n d e r5, 5 = 448, 3 l/s/ ha (396, 7*13% )

Jahrhunder t -Regens pen d e r5, 10 = 8 5 1 l/s/ ha (740*15% )

Abfl us s bei wer t Ki es dac h 0. 8 , Gefäl l e unt er 5 °

Haupt ent wäs s erung 1 x D N 1 0 0

Not ent wäs s erung 1 x Si t a Tu r b o Max , al s S pei er

8 x D N 1 0 0 (bs wp. SitaE as y ) ,

mi t Ans t auel ement al s S pei er

M Z

M N
M N

M N

M N

M N

M Z M ZM ZM ZM ZM ZM ZM ZM ZM Z

M Z

M Z

M Z M Z M Z

Tei l dac hfl äc he V I. = 1 0 6 q m

Ki es dac h 0, 8

QR W  
 3. 8 1 l/s

QR W N O T
  

7, 2 2 l/s

F R H E

V erbi nder
F R H E

Verbi n d e r

Tei l dac hfl äc he V . = 1 0 6 q m

Ki es dac h 0, 8

QR W  
 3. 8 1 l/s

QR W N O T
  

7, 2 2 l/s
Tei l dac hfl äc he V I. = 1 0 6 q m

Ki es dac h 0, 8

QR W  
 3. 8 1 l/s

QR W N O T
  

7, 2 2 l/s

Auf zug

3. 14
±0. 0 0

-0. 10

F: 2, 9 0 m 2

U : 6, 8 15 m

R H : 3, 0 0 m

R H i.L.: 2, 8 5

(L ) D D 7 0 / 30

(S ) D D 1 5 / 15(S ) D D 1 5 / 15 (S ) D D 1 5 / 15 (S ) D D 1 5 / 15 (S ) D D 1 5 / 15

(S ) D D Ø 1 5

(L ) D D 4 0 / 40

5 0 0  1 6 0 0  6 65 0 0  1 6 0 0  6 6 5 0 0  1 6 0 0  6 25 0 0  1 6 0 0  6 2 5 0 0  1 6 0 0  6 6 5 0 0  1 6 0 0  6 65 0 0  1 6 0 0  6 25 0 0  1 6 0 0  6 6

2 0 0 0  9 0 0  6 9

5
0

0
 7

0
0

 6
65 0 0  1 6 0 0  6 2 5 0 0  1 6 0 0  6 25 0 0  1 6 0 0  6 25 0 0  1 6 0 0  6 6 5 0 0  1 6 0 0  6 25 0 0  1 6 0 0  6 6

Ver legung i m Estr ich
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